

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



ЗАЙНУТДИНОВА
АСИЯ ХАТЫПОВНА

Зайнутдинова Асия Хатыповна

Родилась Асия Хатыповна 29 сентября 1959 года в городе Губаха Пермской области. Папа Ибрагимов Хатып Кавиевич (04.08.1930 г.р.) работал шахтёром, мама Роза Гайфуллиновна (02.02.1936 г.р.) была поваром в детском саду. В семье росли три сестры: Асия была старшей, Альфия (1961 г.р.) и Ирина (1969 г.р.)

В 1967 году Асия Хатыповна пошла в первый класс в школу г. Губаха, но так как в 1969 году вся семья переезжает на стройку молодого города Нижнекамска, ей пришлось доучиваться в другой школе. В 1978 году Асия Хатыповна окончила среднюю школу № 8 г. Нижнекамска, и сразу после этого поступила в Нижнекамское педагогическое училище по специальности воспитатель детского сада. После его окончания в 1980 году работала воспитателем детского сада № 1 г. Нижнекамска. После этого работала в педагогическом училище на кафедре изобразительного искусства. Асия Хатыповна решает повысить свой уровень образования и в 1981 году поступает в Елабужский педагогический институт на филологический факультет (заочное отделение). В 1986 году она успешно его заканчивает, получив специальность учителя русского языка и литературы.

В 1983 году познакомилась и вышла замуж за Зайнутдинова Ильдара Кирамовича (1956 г.р.), у них родились две дочери: Альбина (1986 г.р.) и Лилия (1988 г.р.). В 1986 году семья Зайнутдиновых переезжают жить на Красный Ключ и Асия Хатыповна начинает работать в нашей школе учителем русского языка и литературы.

Асия Хатыповна рано стала вдовой (1999 г.) и ей пришлось самостоятельно поднимать дочерей, давать им высшее образование.

Зайнутдинова Асия Хатыповна, проработав в нашей школе более 30 лет, вышла на заслуженный отдых в августе 2017 года. В свободное время помогает дочерям растить внуков, их у неё четверо (2 внука и 2 внучки), любит готовить, путешествовать.

Проживает в п. Красный Ключ.



1992 год. Асия Хатыповна в начале трудовой деятельности



1995 год. Зайнутдинова А.Х. всегда была классным руководителем, на фото она со своим 9 «Б» классом



1997 год. Зайнутдинова А.Х. ведет урок русского языка в 6 классе.



2002 год. 9 «Б» класс с классным руководителем Зайнутдиновой А.Х.



2003 год. Учителя Мещерякова Л.И., Попович С.А., **Зайнутдинова А.Х.** с учениками 11 «А» класса на празднике «Последнего звонка»



2008 год. Учителя Хадиева Н.М. и Зайнутдинова А.Х. (справа) с победителями конкурса «Письмо деду, не вернувшемуся с войны»



2015 год коллектив учителей и работников школы. Слева-направо сидят: Лагинская Е.И., Галимова Г.Х., Фалина Л.Г., Глебова Т.С., **Яруллина Г.А.** – директор, Сираева Л.З., Тетерина И.Ю. Стоят: Закиева Р.В., Ключева С.Ф., Хадиева Н.М., Мифтахова Н.М., Мухаметшина Р.М., Нуриева Г.Н., Пестрова З.В., Потапов, Аверьянова Э.Х., Шайдуллина Г.Г., Калимуллина Л.М., Григорьева О.М., Нурхаметова В.С., Привалова Н.А., бухгалтер, Алимова И.В., Ткачева Л.А.



2016 год, ноябрь. Педагоги-ветераны на празднике 100-летия школы. Слева-направо: Гимадеева З.М., Яшкова С.Н., Попович С.А., Киямова Л.Ф., Гумерова А.П., Яруллина Г.А., Арсланова Т.З., Ахмадеева Г.К., **Зайнутдинова А.Х.**



2016 год. В гости к коллегам пришли ветераны педагогического труда. Слева-направо сидят: Хадиева Н.М., Гумерова А.П. Калимуллина Л.М., Попович С.А.
Стоят: **Зайнутдинова А.Х.**, Григорьева С.Р., Пестрова З.В., Носкова В.Н.



2016-2017 учебный год стал завершающим в педагогической деятельности
Асии Хатыповны